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	Text1: Brasov                           
	Dropdown2: [implementare proiect]
	Text3: Consolidare, restaurare pictură, finisaje interioare 
	Text4: instalații și punere în valoare a Bisericii cu Hramul 
	Text5: Sf. Nicoalae cu Paraclisele „Bunavestire și Înălțarea Domnului”
	Text6: Stimularea creșterii economice inteligente, durabile și echilibrate a municipiului Brașov
	Text7: și a regiunii de dezvoltare Centru prin restaurarea, consolidarea și punerea în valoare a Bisericii „Sf. Nicolae”.
	Text8: PARTENERIAT ÎNTRE UAT MUNICIPIUL BRAȘOV ȘI PAROHIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ SFÂNTUL 
	Text9: NICOLAE - SCHEII BRAȘOVULUI
	Text10: 16.07.2025 - 15.12.2028
	Text11: 24.776.325,57
	Text12: 18.912.340,05
	Text13:  Proiectul "Consolidare, restaurare pictură, finisaje interioare și exterioare, instalații și punere în valoare a Bisericii cu Hramul „Sf. Nicolae” cu Paraclisele „Bunavestire și Înălțarea Domnului”, amenajare incintă și sistematizare verticală" , cod SMIS 337784, se concentrează pe  restaurarea și valorificarea  durabilă a acestei biserici, simbol al patrimoniului religios și cultural al Brașovului și al întregii țări. 
Intervențiile pentru consolidarea, restaurarea și protecția Bisericii cu Hranul „Sf. Nicolae”, presupun: lucrări esențiale de consolidare și restaurare, lucrări de consolidare la nivelul zidăriei pereților și a bolților, restaurarea ancadramentelor de piatră, lucrări de restaurare tâmplărie din lemn de stejar sau metalică și a sticlei de tip vitraliu, lucrări de ignifugare a elementelor din lemn la nivelul acoperișului, tencuieli din var hidraulic, lucrări de conformare la securitatea la incendiu a spațiului bisericii, lucrări de înlocuire a elementelor deteriorate ale șarpantelor, lucrări de reparații la acoperișul cu tablă de cupru/plumb, înlocuirea jgheaburilor și burlanelor  și preluarea apelor pluviale centralizată cu ajutorul rigolelor de colectare, lucrări de desfacere/refacere a tencuielilor necorespunzătoare, lucrări de reparare zidărie din cărămidă de la interiorul celor două turnuri, lucrări reparare interior turn clopotniță, refacerea componentelor artistice (elemente litice, pictură murală, pictură iconostas și mobilier, intervenții ancadrament iconostas policromie este una dintre activitățile foarte importante), lucrări la nivelul instalațiilor. 
În exteriorul monumentului se vor face amenajări exterioare, alei pietonale carosabile, parcări, precum și amenajări peisagistice pentru protecția mediului.
 
	Text14: 
Pentru promovarea monumentului istoric se vor realiza activități de informare, promovare și marketing : elaborarea și distribuirea de materiale informative tipărite (pliante, broșuri de promovareetc.), activități de digitalizare a obiectivului de patrimoniu, care includ: reconstrucția digitală a monumentului istoric, realizarea unui tur virtual interactiv,  crearea unei pagini web dedicate obiectivului.
Echipamentele propuse în cadrul proiectului care vor contribui la creșterea eficienței energetice: instalarea unei pompe de căldură complet echipată.
 Echipamentele și amenajările propuse în cadrul proiectului, menite să asigure accesibilitatea obiectivului de patrimoniu, sunt următoarele: o rampă mobilă pentru persoanele cu dizabilități, un totem de informare echipat cu monitor, un set de audioghiduri pentru prezentare obiectiv și un set de prezentare al monumentului, incluzând o machetă accesibilă prin pipăire pentru persoanele cu deficiențe de vedere și panouri de informare în Braille. 
Proiectul va asigura restaurarea, conservarea și promovarea Bisericii „Sf. Nicolae” cu paraclisele „Bunavestire” și „Înălțarea Domnului”, consolidându-i rolul ca obiectiv de patrimoniu cultural valoros, accesibil și atrăgător pentru comunitatea locală și toți vizitatorii, contribuind astfel la conservarea și promovarea identității culturale locale.
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